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Kialakulóban ax uj helyzet
A megoldás helyes megvilágításban — Tătaru 
professzor megcáfolja Lucian dr, állításait — Az 
uj szakosztály megalakulásának hiteles története 

A cluji kerületi bajnokság uj beosztása
dégy csapat esik ki az első osztályból Aiud és Uioara 
a târguhnurași alkerületben — Târguhnureș tiltakozik az 
uj beosztás ellen — A TSO a bucurești központhoz fordult 

véit sérelmei jogorvoslatáért

& ®kwk® nyilat
kozik áz uj^helyzotről a .Sport-nak

(Cluj, 1925 nov. 9.) A „Sport" 
legutóbbi száma részletesen is
mertette azt a helyzetet, melyet a 
Labdarugószakosztály lemondása 
kreált a cluji sportkerületben. A 
lemondás oka ismeretes. A Co
mitetul Regional ugyanis nem 
hagyta jóvá a bajnoki osztályo
zásban keresztülvitt változtatáso
kat, mire a szakosztály levonta a 
konzekvenciákat és en block be
adta a lemondását

A .Comitetul Regionalt a labda
rugószakosztálynak a bajnoki sze
zon közepén történt lemondása 
sulyoș helyzet elé állította. A kü
lönböző egyesületek egymással 
merőben ellentétes kívánságaival 
találta magát szemben és miután 
a különböző kívánságok és érde
kek összeegyeztetése teljesen le
hetetlennek bizonyult, kompro
misszumos megoldást keresett

Az előzetes tárgyalások alkal
mával Lucian dr. felkereste a Com. 
Reg. elnökét, dr. Tátaru Coriolan 
professzort, akinek felajánlotta se- 
gédkezését a kibontakozás meg
találásában. Tátaru professzor ter
mészetesen örömmel vett minden, 
a kibontakozásra irányuló törek
vést és tisztán

informátív jellegű tárgyalásokba 
bocsájtkozott Luciannal. Téves 
tehát, vagyis nem feléi meg a 
valóságnak a Lucian dr. nyilat
kozatában foglalt azon beállí
tás, hogy a Com. Reg. részéről 
bárki is megbízást adott volna : 
Lucian dr.-nak labdarugószak
osztály alakítására, vagy hogy 

1 hivatalos formában tárgyalá
sokba bocsájtkoztak volna vele.

A Com. Reg. emlékezetes ülé
sén történtek hiteles története kü
lönben a következő:

Lucian dr. a Com. Reg. ülésére meg
hívást nem nyert s igy azon részt venni 
joga sem volt. Több tag felszólalására 
igazolni próbálta jelenlétét, ami azon
ban a legnagyobb jóakarat dacára sem 
sikerült. A, pénzügyi bizottság elnöke 
Tosan dr., akit Lucian távolléte ideje 
elatt vagy akadályoztatása esetén he
lyettesit. A pénzügyi bizottság elnöke 
hivatalból tagja a Com. Reg.-nak, mint 
ilyen annak ülésein joggal részt vehet, 
ez, azonban nem jelenti azt, hogy he
lyettesének delegációja a Com. Reg. 
tagságra is kiterjed.

Tătaru professzor, aki mint elismert 
européer, másként nem is- csetekedhe-. 

tett, a legudvariasabb formában vára
kozásra kérte fel Luciani és erre az 
időre saját dolgozószobájába vezette 
be. A távollétében meghozott határozat 
tisztázta Lucian dr.-nak az ülésen1 való 
részvételének kérdését és az a fentiek 
alapján jogosulatlannak minősítette. A 
Com. Reg. elnöke a határozat közlé
sére dr. Pop és dr. Barbu tagokat kérte 
fel, akik azt ugyancsak a legudvariasabb
formában hozták Lucian dr. tudomására.
Lucian dr. az érthető határozat egy- | 
szerű tudomásul vétele helyett, kissé tețul Regional a vidéki egyesületek ér
élesen kelt ki a Com. Reg. ténykedései • nyesülésére.

Munkatársunk felkereste a Comi
tetul Regional elnökét, dr. Tătaru Cor
iolan professzort, aki mindenben meg
erősítette a fent elmondottakat, ame
lyekhez a következőket tartotta szüksé
gesnek hozzáfűzni:

Tătaru professzort és vele együtt a 
Comitetul Regionalt a helyzet szanálá
sában egyedül az általános sport érdeke 
vezérelte. Az alkerületi beosztás egye
nesen a klubok határozott kívánságára 
történt, melynek vezetői egyedül ezen 

'a módon remélik anyagi érdekeiket 
kellőképpen megvédelmezni. A már 
ismert kötelező vendégszerepléssel gon
dolták eliminálni a vidéki csapatok 
anyagi kérdésének hátterét is.

A Comitetul Regional elnöke, dr. 
Tătaru professzor, az utóbbi időben a 
Com. Reg. ellen állítólag elhangzott 
alaptalan vádakra vonatkozólag kije
lentette, hogy az ügyek vezetésével

sohasem engedte magát nem- 
< zetíségí kérdésektől befolyá- 
1 soltatni.

Tátaru professzor nagyjelentőségű 
nyilatkozatát jóleső, megnyugvással re- 

OSasz-ma^r válogatott 1:1 (1:0)
Teljesen felázott, sáros pályán, állandóan szitáló esőben, 25.000 

főnyi közönség előtt került eldöntésre Olaszország és Magyarország 
। válogatott mérkőzése, amely eldöntetlenül végződött. Tudósítónk táv
irata szerint a sáros pálya lehetetlenné tett minden kombinációt s 
az egész mérkőzést irreálissá tette.

A vezetögólt az olaszok a 16. percben lövik, amikor a védelem 
hibájából Conti kiszökik, beadását Dela Valló közelről befejeli. A 
magyarok a gólra heves támadással felelnek, de kombinációik a 
nehéz talajon nem érvényesülnek. A második félidő 15. percében 
Zsák megsérül, helyét Fischer jogialja el. A közönség buzdítására 
a magyar csapat óriási erővel küzd az egyenlítésért, miközben a 
játék eldurvul. Slavick biró ki akarja állítani Dela Vallót, de ez nem 
megy le a pályáról. A 30. percben Rázsó clfaultolása miatt tizen
egyes, melyből Molnár egyenlít. Továbbra is a magyarok vannak 
frontban. Paiakyt biztos gólhelyzetben elgáncsolják, de a tizenegyes 
most már elmarad.

Budapest 1L eszfályu válogatotf-Kassa váló- 
gátéit 7sí (4:Oj,

ellen és ugyanakkor a nyilatkozatában. 
már közölt elégedetlenségének adott 
kifejezést az összes sportforumaink 
működése fölött. Egyben a határozat 
elleni tiltakozása jeléül lemondott min
den tisztségéről és a pár nappal az
előtti informativ jellegű beszélgetés 
során felmerült megoldási mód Írásos 
tervezetét sem terjesztette a Com. Reg. 
elé.

A „Sport" által eredetiben közölt ter
vezet, mely nem a Lucián dr. munkája 
volt, hanem eredménye a fentemlitett 
beszélgetésnek, amely a Com. Reg. 
elnöke, dr. Lucian és lapunk munka
társa között folyt le, képezte alapját a 
kibontakozásnak. A „Sport" legutóbbi 
számában közölt leírása nagyjában meg 
is felet az ülés jegyzőkönyvében foglal
taknak, kimaradt azonban a leírásból, 
hogy a mai 10 cluji I. osztályú egye
sületből nem 3, hanem 4 egyesület fog 
kiesni és a bentmaradó 6 egyesületet 
az eredeti 8-as létszámra egy Cluj kör
nyéki egyesülettel, tehát a 11. osztályú 

'bajnokság győztesével s a târgul-mureși 
és szamosmenti alkerületek bajnokai 
közötti selejtező mérkőzés győztesével 
fogják kiegészíteni.

i Ezzel módot akart nyújtani a Comi- 

gisztráljuk és a magunk részéről is ki
jelentjük, hogy a Comitetul Regional 
elnökének részéről nemzetiségi elfogult-, 
ságot soha sem tapasztaltunk.

Tât'gul-^ureș 
tiltakozása

Az ugyancsak Tătaru professzortól 
nyert információink szerint Țârgul- 
Mureș egyesületei táviratilag tiltakozá
sukat jelentették be a Com. Reg.-nál 
az uj beosztás, illetőleg az aiudi és az 
uioarai csapatoknak a târgul-mureși 
kerülethez .történt csatolása ellen. A 
târgul-mureșiek távirata szerint a CFR 
Mureș és MSE csapatai a cluji I. osz
tályú csapatokkal teljesen egyenlő játék
erőt képviselnek és ez alapon is jogot 
formálhatnak a cluji I. osztályba tör
ténő besorozásukra.

Itt említjük meg, hogy a turdai S. C. 
elnöke, Cataríg Lukács révén felfolya
modással élt a bucureștii központhoz 
a Com. Reg. ránézve állítólag sérelmes 
határozata ellen. Hogy intervenciójának 
eredménye is lesz, az legalább egyelőre 
kétséges.

&z Universitatea tarța- 
lékelt csapata is bizto
san győzött a felett,
üniversifatea-R^S 3:0
I. osztályú bajnoki mérkőzés — A RMS 
abszolút gyengé játékot produkált — 
Dr. Hațiegan, Blașiu és Giurgiu L az 

Universitatea góllövői
{Cluj, 1925. nov. 9.) Az Universi

tatea csapata erősen tartalékolva és 
mindvégig iskolajátékot produkálva 
győzött a mérkőzésről-mérkőzésre ha- 
hanytló RMS felett. Az első félidőben 
még rövid ideig tartotta magát a kincs
tári csapat, lassanként azonban vissza
esik és nem tudja megakadályozni 
egyetlen jó játékosának, Gyurkó kapu
sának önfeláldozó, bravúros védése sem 
az Universitatea fölényes győzelmét.

Az első félidő legnagyobb részében 
már az RMS térfelén folyik a játék, 
azonban az Universitatea csatársorának 
akcióit sorra bénítja meg a nagyon 
kevés sikerrel debütáló Rozvan bal
szélső gyenge játéka. A 6. percben 
megered az eső és károsan befolyásolja 
mindkét csapat teljesítményét. A 12. 
percben

Ggyurkó II. az ötös vonalon el
vágott Maiornak a lábait lefogja, : 
a biró 11-est Ítél, Gyurkó 1. kapus 
azonban Blasiu éles lövését ritkán 

látott bravúrral védi.
■ Gyurkó 1. sikeres védésén felbuzdulva 
az RMS csapata több támadást vezet 
az U. kapuja ellen, de komoly helyze
tet abszolút rossz csatársora nem tud 
teremteni. A 42. percben Kinizsi \\. 
csak handsszel tudja megakasztani a jó 
formában levő Bonciocat támadását,

/

a megítélt 11-estdr. Hatiegan véd- 
hetetlen góllá értékesíti. 1:0.

A gólra az RMS heves támadást 
indít az U. ellen, eredményt azonban 
Deutsch Pali, Giurgiu II. és Milivoi 
önfeláldozó játéka miatt elérni nem tud.

A második félidőben a RMS teljesen 
visszaesik, az U. iskolajátékot produ

kálva ! állandóan az RMS térfelén 
tanyászik, azonban Blasiu, Giurgiu I. 
és Bonciocat lövéseit Gyurkó I. bravú
rosan menti. A 8. percben dr. Hatiegan 
összerug Komáromival, utóbbi hangos 
jaj kiáltással összeesik, mindenki súlyos 
szerencsétlenségtől tart. A játék percekig 
félbeszakad, Komáromit levíszik a 
pályáról, azonban az újból meginduló 
játékon szembetűnően érzik a szeren
csétlenség deprimáló hatása.

Nivótlan, csapkodó játék mindkét 
részről, amit csak a RMS játékosainak 
faultjai tarkítanak.

Az orvosi vizsgálat időközben meg
állapítja, hogy Komáromi izomzuzódá- 
son kivül súlyosabb sérülést nem szén- * 
vedett, mire Komáromi a 18. percben 
újra elfoglalja helyét csapatában.

A 18-ik perctől az Universitatea 
magára talál és csatársora szép, kombi- 
nációs játékkal közelíti meg a RMS 
kapuját. A 26. percben Curteant a biró 
fault miatt kiállítja.

A 39. perben dn Hirsch súlyos fault
tal akaszt meg egy támadást, mire a 
biró Hirschet és az öt megsértő Komá
romit kiállítja. A

42. percben Bonciocat—Blasiu 
összjálékából utóbbi védhetetlen gólt 

ló. 2 :0.
A 3 perccel meghosszabbított II. fél

idő utolsó percében Giurgiu 1. védhetet- 
lenéles, lövéssel beállítja a végeredményt.

A győztes csapatból Bonciocat,



Milivoi és Blasiu játéka emelkedett ki. 
Lazár kevés dolgát imponáló bizton
sággal végezte, mig dr. Hațiegan álta
lános meglepetésre fáradtan mozgott a 
pályán.

A RMS csapatából egyedül a Gyurkó 
I. játéka elégített ki. Gyurkó I. rövid 
idő alatt legjobb kapusaink sorába 
emelkedett. A közvetlen védelem másik 
két tagja is lelkesen, hasznosan dolgo
zott, azonban halfsor és csatársor nélkül 
nem tudták feltartani az U sorozatos 
támadásait.

Seliceanu biró egy-két tévedésétől 
eltekintve, kifogástalanul vezette a 
mérkőzést.

Universitatea: dr. Lázár — Deutsch, 
dr. Hirsch — Milivoi, dr. Hațiegan, 
Giurgiu II. — Maior, Blasiu, Giurgiu 
I., Bonciocat,-Rosvan.

RMS: Gyurkó I. — Komáromi, 
Pauer — Kinizsi II., Foris, Gyurkó II. 
— Curtea, Baba, Feichninger, Juhász, 
Fehér.

A KAC első győzelmét 
aratta az idei szezonban

KÁQ-Áoademia 3:0 (2:0)
.— I. osztályú bajnoki mérkőzés — 

Heim (2) és Bátrin a góllövők
(Cluj, 1925 nov. 9.) A KAC első 

győzelmét aratta ma a bajnokságban, 
amelyben eddig tudásának meg nem 
felelő szerepet játszott. A több tartalék
kal felálló KAC a mérkőzést megérde
melten nyerte, mert a játék nagy részé
ben támadott és úgy technikailag, mint 
taktikailag fölötte állott ellenfelének. Az 
Academia csapata mindvégig erős ellen
állást tanusitott, sokszor veszélyesen 
támadott is, de csatársora gól előtt 

' tehetetlennek bizonyult A főiskolai 
csapat gyengén szerepel az idei baj
nokságban, azonban játékán állandó 
javulás mutatkozik és kellő összjáték 
és tréning után nehéz dió lesz hátra
levő ellenfeleinek. .

A győztes csapat legjobbjai Arnold, 
Raduch, Schultz, Knizs, Heim és Zsibay 
voltak. Szatmáry újból bizonytalan volt, 
Rakitovszky kényelmesen fukarkodott a 
lövésekkel. Az Academiaban Sós, Spá- 
taru, Dobra és Huniadé I. tűntek ki, 
Simu kapus bemutatkozása nem sikerült.

A vezetőgólt a 10. percben éri el a 
KAC. Knizs szökteti Heimot, akit el
gáncsolnak. A megítélt szabadrúgást 
Knizs Heirrihoz továbbítja, aki közvet
len közelről a hálóba guritja.

Változatos játék fejlődik most ki, 
amelyben a KAC a többet támadó, de 
az Academianak is akad gólhelyzete, 
Huniadé azonban a labdát Szatmári 
kezébe- plasszirozza. Lassan újból a 
KAC kerül fölénybe és a 43. percben 
egy kapuelőtti kavarodás után a szem
füles Heim a kapuba viszi a. labdát.

A második félidőben is eléggé élénk 
iramú a játék, amely azonban nélkülöz 
minden észszerű, szép kombinációt. A 
KAC támad többet, de támadásainak 
csak a huszadik percben van ered
ményük, mikor is — Bátrinnak egy 
szélről előrehuzott labdájára az Akadé
mia kapusa kifut, — a sáros talajon 
elcsúszik s a labda a közönség leg
nagyobb meglepetésére a hálóba per
dül (3:0).
; A játék további része kölcsönös tá
madásokkal telik el, további eredményt 
azonban egyik fél sem tud elérni.

Jó biró volt Dordea.
Csapatok: KAC: Szatmári, Raduch,. 

Arnold, Ficker, Schultz, Knizs, Mezey, 
Bátrin, Rakitovszky, Zsibay, Heim.

Academia: Simu,.Margineanu, Dobra,
jMoldovan, Streule,Bardes, Soós,

Huniadé, Pesecan, Spataru.

A Törekvés nagy formában 
Törekvés—Bihorul 11:0 (3:0).

Csomag (3), Zsiga (2), Pléss (2), Gábor 
(2), Török és Sternberg részesei a kitűnő 
formában levő váradi Törekvés gól
záporának. — Biró Balogh.

Makkabea—CFR (Oradea) 1:1 
(1:1). 1. osztályú bajnoki, biró Szántó.

Döntetlenül végződött 
a KKASE-Victoria bajnoki mérkőzés
Victoria—KKASE 1:1 (1:0) — L osztályú bajnoki mérkőzés — 

A hetedik forduló derbyje — Mattauch és Kiss Anti a góllövők
Súlyos bírói tévedés megfosztotta a Victoriát a győzelemtől

(Cluj, 1925 nov. 9.) A tegnapi for
duló legfontosabb mérkőzése a Victoria 
és a KKÁSE csapatainak találkozása 
egyik fél részére sem hozta meg a kí
vánt eredményt. A favorit Victoria, lá
bában az erős Kinizsi-meccs fáradal
maival, a KKASE. győzni akarástól át
fűtött, lelkes csapattal indult a küzde
lembe, mely nívós, heves és mindvégig 
élvezetes maradt.

A tényleges eredményt megmásította 
azonban a mérkőzést vezető bírónak 
egy súlyos tévedése, mely megfosztotta 
a Victoriát egy megérdemelt győzelem
től és egyben egy értékes pontjától is.

A Victoria—KKASE-meccs sorsát el
döntő birói ítélkezés újra felveti a 
kérdést: ?

miért nem felebbezhetők meg a bi
rák nyilvánvalóan téves ítélkezései 

címén a mérkőzések ?
Miért van a mérkőzés sorsa egy olyan 
biró kénye-kedvének kiszolgáltatva, aki 
tévedéseket elkerülni nem képes ?

Ha a birák bizottsága vagy a felet
tes fórumok nem változtatják meg ezt 
az egyedülálló és a bíráknak különle
ges helyzetet biztosító intézkedést, úgy 
a legsúlyosabb kritikákat provokálják 
ki a mérkőzéseket rosszul vezető birók 
ellen és hozzájárulnak a bírói kar te
kintélyének lejáratásához?

Tévedni emberi dolog. Há egy biró 
I téved ítélkezéseiben, úgy azt kellő bi

zonyítékok, vagy a rendszeresített felül
bíráló bizottság jelentése alapján kor
rigálhatja a Labdarugószakosztály anél
kül, hogy dezavuálná a B. B.-t és a 
mérkőzések sorsát nem dobná esetle
ges téves ítélkezések martalékául.

Ezeket az általánosságban felhozott 
dolgokat igazolja a tegnapi Victoria— 
KKASE meccsen történt birói ítélkezés, 
amely bár a vonatkozó szabályokkal 
homlokegyenest ellentétben áll és bár 
nyilvánvalóan az egész meccs sorsát 
döntötte el, mégsem felebbezhető meg 
és esetleg az egész bajnokság sorsára 
döntő fontosságúvá válik.

A mérkőzés
Az első negyedórában a Victoria ha

tározott fölénye érezhető. Szélsői révén 
egymásután vezet támadásokat a KKASE 
kapuja ellen. A 8. percben Cipcigant 
16-son kivül faultolják, a megítélt sza
badrúgásból Palocsai a labdát ideálisan

Mattauchhoz továbbítja3aki a ki-, 
futó kapus mellett védhetetlen gólt 

fejel. 1:0.
A 10. percben szabadrúgás a Victo

ria éllen. Krieshoffer 1 átadásával Mann 
kiszökik, éles lövése azonban kapu 
mellé megy A kiadott labdával Cipci
gan leszalad, de eredmény1 elen korner- 
nél egyebet elérni nem tud. A KKASE 
lassankint lábrakap, rövid ideig fölénybe 
is kerül, erőtlen támadásainak befeje
zését azonban vagy a kiváló formában 
levő Molnár, vagy saját csatárainak te
hetetlensége megakadályozza.

A 23. percben egy kapuelőtti kava
rodásban Krieshoffer II a 16-oson hend
szet vét, Istvánfi II szabadrúgása kapu 
ma

a

$ korcsolya, 
ródii

EHH. SCHUSTER

mellé jut. A 24, percben a Victori* 
újabb eredménytelen kornert erőszako* 
ki. Váltakozó fölényü mezőnyjáték után 
egy újabb Victoria;támadásnál Alexi a 
16 oson kivül kézzel fogja a labdát, a 
megítélt szabadrúgás veszélyes helyze
tet teremt a KKASE kapu előtt, mely
ből Málnási felszabadít

A 31. percben Istvánfi II vezet tá
madást, Málnási a 16-os vonalon el
esik és azxelőretörő Istvánfi elől a 
labdát már csak kézzel tudja elha
lászni. A biró a tribün tombolása köz
ben 11-est itél. A 11-est

Istvánfi II rúgja. A kapussal he
lyet cserélt Krieshoffer I a labda 
elrugásának pillanatában kiszalad, 
a biró sípol, de ugyanabban a 
pillanatban a labda a kifutó Kries
hoffer feje felett a hálóba jut. 4 
biró tévesen újra rugatja a 11-est, 
amit Istvánfi a Krieshoffer ke- . 

zébe lő!
A félidő hátralevő része heves KKASE 

támadásokkal telik el.
A második félidő

KKASE támadásokkal indul a játék. 
Mann, majd Komoróczy és Szilágyi 
egymásután hibáznak. A 6. perctől a 
Victoria is frontba jön, több veszélyes 
támadást vezet, azonban a mérkőzés
nek a további része - inkább heves, 
egyenlő erejű ellenfelek mezőnyjátékát 
mutatja. A KKASE a lelkesebb, de a 
Victoria a technikásabb csapat.

A 7. percben Krieshoffer II 16-os 
előtt hendszet vét, a szabadrúgást 
Istvánfi II élesen mellé lövi. A 12. 
percben Cipcigan lefutása kornert ered-
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Swájc lapozta ÁíssMa wálagatattját
Cluj, 1925. november 9. Bernből érkezett szikratávirat szerint 

Svájc válogatott csapata 2:0 arányban legyőzte Ausztria válogatottjait.

Szőrmék a legdusabb választékban Eisenstădter S. 

' ^ode de Paris
Cluj üzletében

(Sluj—Brașov—Arad—Oradoansaro—CItsJ
A cluji Grupul II. Aviație 12 repülő

gépe vasárnap reggel messze útra in
dult. Az első erdélyi repülőkörut bátor 
résztvevői valamennyien 15A2 „Botez® 
tipusu repülőgéppel teszik meg a mint
egy 1000 km.-nyi utat, melynek folya
mán Brașovban és Aradon kis időre 
meg is állanak. Vasárnap reggel 7 
órakor már utrakészen állottak. a piló
ták. A szamosfalvi repülőtéren ékalak
ban helyezkedtek el az aeroplánok. El
indulás előtt Petriman Nicolae őrnagy, 
a repülőosztag-parancsnok adjutánsa az 
összes cluji repülőtisztek jelenlétében 
rámutatott az első erdélyi körrepülés 
nagy fontosságára és szerencsés utat 
kívánt bajtársainak.

ményez. Palocsai szép korneréből Afd/- 
nási, Istvánfi késlekedése miatt felsza
badit. A 15. percben veszélyes helyzet 
a Victoria kapuja előtt Molnár és 
Mann egyszerre startolnak egy előre
adott labdára, összefutnak, mindkét 
játékos elesik, Molnárnak azonban si
kerül a, földön fekve az utolsó pilla
natban a rárohanó Komoróczi elől a 
labdát elfogni. A 17. percben Cipcigan 
vezet támadást, beadását azonban Mi- 
halca jó helyzetben elszalasztja. Újabb 
KKASE támadásokat Molnár közbelé
pése tisztáz. '

Váltakozó fölényü, erős iramú és iz
galmas játék után a 27. percben a biró 
a 16-os sarkáról szabadrúgást itél a 
Victoria ellen.

Krieshoffer ívelt labdáját Kiss Anti 
Dóéival együtt a kapuba nyomja.

A kiegyenlítés után elkeseredett küz
delem indul meg a győztes gólért. 
Mindkét kapu váltakozva kerül vesze
delembe, de a KKASE masszív vé
delme megakadályozza á Victoria fürge 
csatárait az eredmény elérésében, a 
Victoria kapujában pedig Molnár pro
dukál egymásután több bravúros védést.

A Victoria a félidő végén hevesen 
támad, teljesen leszorítja ellenfelét, 
azonban akcióit' nem kíséri szerencse 
és az eredmény nem változik.

A Victoria csapatának legjobb em
berei Istvánfi II, Molnár, Palocsai és 
Cipcigan, mig a KKASE-ból Szabó 
Rici játéka mellett a Krieshoffer test
vérek és Kiss Anti elégítettek ki.

Jakobi Ernő fatális tévedésétől elte
kintve, kifogástalanul vezette a nehéz 
mérkőzést.

Victoria: Molnár—Dóci, Suteu— 
Szőcs, Chifor, Palocsai—Mihalca, Ist
vánfi I, Istvánfi II, Mattauch, Cipcigan.

KKASE: Alexi—Szabó, Málnási— 
Krieshoffer II, Krieshoffer I, Kiss Anti 
—Kozma; Szilágyi, Komoróczy, Marin, 
Nagy. « ■. ' . .

Arad

Barbulescu repülőfőhadnagy start- 
jelére háromnegyed 9-kor ékalakban 
útnak indult a 12 repülőgép a követ
kező utasokkal:

1. Th. Mándrescu őrnagy, a fura 
vezetője. Kisérő: Zimțeai FI. főhadnagy. 
2. Stănculescu kapitány — Ferenczy 
György. 3. Penescu kapitány—Bâtcă 
főhadnagy. 4. Olteanu hadnagy—Aldea 
hadnagy. 5. Felecan őrmester—Nícolau 
főhadnagy. 6. Antoniev hadnagy— 
Báthory István gépész. 7. Brugner 
mester—Mile I. gépész. 8. Mihai ki
képzőaltiszt—Nades Mihai gépész. 9. 
Bratu főhadnagy—Barabás gépész. 
10. Érti József kapitány—Dicai gépész. 
11. Mureșanu főhadnagy — Lupescu 
mester (segélygép). 12. Wester Gherman 
kapitány—Nicuiescu plut-major. (fény
képezőgép).

Vasárnap délután valamennyi repülő
gép sértetlenül megérkezett Brașovba. 
Az esős és viharos időjárás miatta 
repülők nem folytatták azonnal útjukat, 
hanem csak ma; hétfőn indultak to
vább Arad felé.

Elmarad a Sparta—MTK talál
kozás. Prágából jelentik: A november 
15-ére lekötött Sparta—MTK találkozás 
az MTK vezetőségének lemondása kö
vetkeztében elmarad.

POLLÁK DANI ÜZLETE
ma megnyílt



TÉL! SPORT
Előkészületek a téli szezonra 
Egy három tagú bizottság fogja 
intézni a sétatéri tő és a kor- 
csolyapavillon ügyeit — Skitan- 

folyamok Clujon
(Cluj, 1925 nov. 9.) A közeledő téli 

szezonra az összes szakosztályokban 
' megtörténtek az előkészületek. A Comi

tetul Regional a sétatéri tó és a kor- 
' csolyapavillon felügyeletére bizottságot 

delegált, melynek elnöke Giurgiuț kapi
tány, a téli sportszakosztály elnöke,' 
tagjai pedig dr. Leucuția ■ és llieș, a 
Barițiu- gim názium tornatanára, a tornász- 
szakosztály elnöke lettek. A bizottság 
megkezdette működését.

A KKASE agilis vezetősége és a ka
tonaság felkérésére — értesüléseink sze
rint — külföldi neves sportemberek 
vezetése alatt skitanfolyamok alakítását 
tervezik.

Ki lesz sz uj 
szövetségi kapitány?

Savu igazgató személye ismét 
előtérben — Személyi harcok 
helyett komoly munkát kíván a 

közvélemény
(Cluj, 1925 nov. 9.) Savu igazgató, 

szövetségi kapitány lemondásával meg
üresedett szövetségi kapitányi tisztséget 
még eddig nem töltette be a Comitetul 
Regional. A késlekedés oka — értesü
léseink szerint — az idény előrehala
dottságában keresendő és amennyiben 
az őszi szezon válogatott mérkőzései 
már befejezést nyertek, a szövetségi 
kapitányi tisztség betöltése felett csak 
a decemberi közgyűlés fog határozni.

A város sportjára súlyos jelentőség
gel biró tisztség betöltése azonban több 
okból nem huzódhatik a közgyűlésig. 
Cluj nem maradhat még esetleg hóna
pokon keresztül szövetségi kapitány 
nélkül, mert máris fel kellett volna 
venni a tárgyalásokat a többi kerületek 
szövetségi kapitányaival, ha azt akarjuk, 
hogy tavaszi szezonunk válogatott mér
kőzései megfeleljenek azoknak a leg
elemibb követelményeknek, amelyeket a 
múltak egyik napról a másikra össze
ütött városközi mérkőzései bizony csak 
igen kevéssé elégítettek ki.

Savu igazgató lemondásának oka 
azokban a kicsinyes intrikákban rejlik, 
amelyeket személyi differenciákból indi- 
tottak egyesek a szövetségi kapitány 
ellen. A nagyközönség azonban áldatlan 
személyi harcok helyett komoly munkáL 
követel és ragaszkodik ahoz, aki váro
sunk. sportját minden irányban kifogás
talanul reprezentálni képes volt. így 
került ismét Savu igazgató személye 
előtérbe, akinek újbóli megválasztásával 
hosszú időre és teljesen kielégítő meg
oldást nyerne Cluj szövetségi kapitányi 
tisztségének vajúdó kérdése.

houben Amerikában
A nagyszerű német sprinter, Paddoch 

és Murchison többszöri legyőzője, Hou
ben a télen- az Egyesült-Államokba 
utazik és az amerikaiak meghívására 
részt vesz néhány nagy, fedett pálya 
versenyen. Houben először február 4-én 
áll starthoz, amikor komoly feladat elé 

' fogja í állítani odahaza a fedett pálya 
1 versenyek koronázatlan királya, Murchi

son. Houben szerepléséből érdekes pár
huzamot vonhatunk le az ó- és az 
újvilág sprintereinek tudása között.

Aktuális sttófák
Nem érti az ember, kérem, 
akárhogy is gondolkozik, 
vájjon hogy lehetnek Bécsben 
„Amateurök* a nagy profik ?

Azt sem érthetjük meg kérem, 
levelét a TAC mért irta ?
Hogyan vegyem fel a pénzem, 
ha azt ő már visszaszivta?

Érthetetlen Temesvár is, 
fejét mélyen földbe fúrja, 
mintha mindnyájunknak máris 
nem ugyanaz volna útja?

București bajnokcsapata Clujon
Szombaton Juvenfus-Haggibbot', 
vasárnap Juventus-Victoria ?

(Cluj, 1925 november 9.) A Victoria 
vezetősége hónapok óta folytat tárgya
lásokat a bucurești Juventussal leját
szandó mérkőzése ügyében. A tárgya
lások a napokban végre eredményre 
vezettek és minden valószínűség szerint 
sikerül

szombat és vasárnapra, e hó 14.
és 1 Síikére a Haggibborral kö
zösen lehozatnia VictoriánakClujra 
București bajnokcsapatát, a Ju-

. ventust.
A Juventus, Bucureștinek ez az 

egyedül álló klasszist képviselő csa
pata a Romcomit kötelékében elhelyezke
dett, nagyobbrészt külföldi játékosokból 
alakult. — Legnagyobb teljesítményét

A főiskolai sport a fejlődés uj uijain
Az „Universitatea^-nak meg kell adni a lehetőséget az összes sport 

ágak intenzív művelésére — Spot tadó az egyetemen
A kolozsvári sportélet egyik leghat- 

masabbfaktora évek óta az Universitatea, 
az egyetemi hallgatók sportegyesülete. 
Eleinte az atlétikában aratott jelentős 
sikereket az egyesület, majd a futball- 
sportot kezdte fokozatosan kultiválni és 
csakhamar odáig vitte, hogy a legutolsó 
2 szezónban megnyerte a kolozsvári 
kerület bajnokságát is. A birkózásban, 
tenniszben, vívásban, úszásban is vol
tak az Universitateanak sikerei, anélkül 
azonban, hogy ezekben a sportágakban 
az újabb időkben rendszeres tevékeny
séget fejthetett volna ki.

Ismeretes a cluji egyetemi tanácsnak 
az a lapunk által is annak idején sokat 
pertraktált és kárhoztatott eljárása, amely- 
lyel megfosztotta az egyetem ifjúságát 
tornatermétől; megfosztva egyúttal a 
tornázás, birkózás, vívás intenzív és 
rendszeres üzésének lehetőségétől is. 
Az egyetemi tanács határozata ellen irá- 
nyúló tiltakozások — sajnos — nem 
vezettek eredményre, az Universitatea 
ma is hajlék, klub-otthon nélkül áll 
és fejlődésének ezt a legfőbb akadá
lyát mindezideig nem sikerült alimi- 
nálni.

A főiskolai csapat pár exellence a 
legtisztább értelemben amatőr. Futballis
tái egyetemi hallgatók, akik önzetlen 
lelkesedéssel küzdenek klubjuk győzel
méért. Munkabérmegtérités, klubmecé
nások és más, a mai amatőrizmussal 
összeegyezhető fogalmak ismeretlenek 
az Universitateanál, amely csupán tag
díjakból existál. Nehány egyetemi hall
gató szerény tagdija vajmi kevés egy 
egyesület fejlesztéséhez. Nem csoda 
tehát, hogy az Universitatea hosszabb 
ideje anyagi nehézségekkel küzd, nem 
csoda, hogy az atlétikában, birkózó
sportban évekkel ezelőtt elért sikereit 
újabbak nem követték s más sport
ágakkal az egyesület alig foglalkozhatik. 
Az atléták kiképzése, versenyeztetése, 
a birkózók trénigje, egy sportegyesület 
minden sportmüködése pénzbe kerül, 
pénz a sport fő mozgatóereje is és a 
sportfejlesztés alapja, mert anyagi bá
zis nélkül nem lehet a sportegyesület- 
nekxhivatását teljesítenie.

Az Universitatea tehát anyagLgon- 
dokkal küzd és ez adja meg az újabb 
időkben az egyesületnél — a futballt 
kivéve — konstatálható stagnáció okát.

A romániai sportéletnek, amely a 
tiszta amatörizmus zászlóját lobogtatja, 
nem lehet mostohagyermeke a főiskolái 
sport. Oxford és Cambridge, BEAC és 
MAFC és annyi más távoli és közeli 
példa mutatja az egyetemi ifjúság sport- 

„SPARTA "
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Futball-, vívó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések 
Kötöttáruk nagy választékban!

akkor nyújtotta, amikor úgyszólván 
klubcsapatával győzött megérdemelten, 
reális körülmények között országos vá
logatott teamünk felett. A Kinizsi csak 
a legnagyobb erőfeszítéssel tudott az 
elmúlt héten ellene minimális gólarányu 
győzelmet elérni.

A Juventus cluji szereplése rendkí
vüli érdekességünek Ígérkezik, bár meg
gondolásra kell késztesse egyesületeinket 
és elsősorban Labdarugószakosztályun
kat áz a körülmény, hogy a Juventus 
vendégszereplésével a bajnoki mérkő
zések lebonyolítása újabb, esetleg ka- 
tasztrófális eltolódást szenvedhet és az 
idei bajnoki szezón különösen bő 
programmját lebonyolítani a bajnoki 
döntőig csak a legnagyobb erőfeszí
téssel fog sikerülni.

nevelésének fontosságát, propagandisz- 
tikus jelentőségét és szükségességét 
nemzeti és sportszempontból.

Tornatermet kell adni az Universi- 
tateanak, birkózószőnyeget kell szerezni, 
vivófelszerelésre is szükség van, dresz- 
szekre, tornacipőkre, trénerre és annyi 
minden másra. -

Az egyetemi tanács, amely a torna
terem elvételével oly súlyos csapást 
mért az egyetemi sportegyesületre, — 
ügy látszik — az első lesz, amely igyek
szik jóvátenni hibáját és kezdi megér
teni az ifjúság sportedukációjának fon-

Előkészületek 
az AAFAR közgyűlésére 

Január hó folyamán (ártják meg Bucureștiben 
vaBJI Clujon-A Comitetul Central de Arbitru ülése 

A közgyűlés napirendjén a profi-kérdés 
Az AAFAR elnökének nyilatkozata

— A „Sport* aradi tudósítójától —
(Arad, 1925. nov. 9.) A Comitetul 

Central de Arbitru, a központi biró
bizottság a jövő hét folyamán ülést tart 
Clujon. A Comitetul Central de Arbitru 
összehívását az AAFAR januári tiszt
újító közgyűlésének az előkészítése tette 
szükségessé, de tárgysorozatán szere
pelnek a bizottságot ért támadások 
ügye, a profikérdés és egyéb folyő- 
ügyek is.

A Comitetul Central de Arbitru ülé
sére vonatkozólag kérdést intéztünk az 
AAFAR elnökéhez, dr. Vațianu Sabin-' 
hoz, aki az alábbi nyilatkozatot adta 
a „Sport* számára:

Dr* Vațianu nyilatkozata
— Január hó folyamán, eddig még meg 

nem határozott napokon Bucureștiben 
vagy Clujon tartjuk meg az AAFAR ez 
évi rendes közgyűlését. Ennek a köz
gyűlésnek az előkészítése céljából hív
tam össze Clujra a Comitetul Central 
de Arbitru tagjait, ahol egy ülés kere
teiben meg fogjuk állapítani a közgyűlés 
helyét, pontos idejét és tárgysorozatát. 
Ugyanakkor azonban tárgyalni fogunk 
egyéb folyóügyeket is, többek között 
foglalkozni fogunk a bizottságot és raj
tunk keresztül az egész bírói kart az 
utóbbi időben ért indokolatlah táma
dásokkal, valamint a Bucureștiben fel
vetett profi kérdéssel is.

SRI u

tosságát is. Erre vall a tanácsnak az a 
határozata, amely a folyó évben már 
megvalósításra is került, hogy minden 
egyetemi hallgató a beiratkozás alkal
mával tartozik 30 leit testnevelési célra 
befizetni. A kérdés csak az, hogy ezt 
a pénzt az Uniyersitateanak adják-e, 
vagy pedig az „Institutul Educajia Fi- 
zica“-nak ? Úgy az egyetemi hallgatók, 
mint az Universitatea fejlődését szivén 
viselő sportközvélemény jogos követelése 
hogy a sportadó cimép beszedett pénz 
a kolozsvári egyetemi sportegyesület
nek jusson.

Értesülésünk. szerint az egye
temi tanács az uj költségvetésbe 
2 millió leit állított be testne
velési célokra, többek között 
egy testnevelési kathedra léte

sítésére.
Óriási horderejű lépés ez, amelynek 

megvalósítása a cluji egyetem dicsősé
gére válnék. Az egyetemi tanács ezt a 
határozatot Boila Romulus dr. profeșz- 
szornak, az Universitatea elnökének in- . 
ditványára hozta, akinek a romániai 
sportélet tisztasága és fejlesztése érde
kében kifejtett munkája nem történik a 
nagy nyilvánosság előtt, de annál ér
tékesebb.

Az Universitatea egyébként a leg
közelebbi hetekben tartja évi közgyűlés 
sét, amelyen reorganizálja az egyesület 
tisztikarát és uj alapokra fekteti a klub 
működését.

Ha az egyetemi tanács terve tényleg 
megvalósul és az egyetemi hallgatók 
által befizetett sportadót a főiskolai 
sportegyesületnek juttatják, úgy az Uni
versitatea hozzájut majd ahhoz az anyagi 
erőhöz, amely számára újból megadja 
a fejlődés és virágzás lehetőségeit a 
sport minden ágában.

A profi kérdés
Közölte a „Sport", hogy bucureștii 

körökben az a merőben érthetetlen vé
lemény alakult ki, hogy a mai biró 
rendszer professzionista alapon épül fel 
és uj osztályozás által külön kell vá
lasztani a professzionista bírókat az 
amatőröktől, akik még útiköltség meg
térítést sem fogadhatnak el.

Vațianu elnök ez ügyben feltett kér
désünkre a következőkben válaszolt:

-4 Hivatalosan az egész ügyről még 
tudomást népi szerezhettünk, miután a 
központból erre vonatkozólag hozzánk 
mindezideig megkeresés nem érkezett. 
Tény az, hogy felvetődött a profi és 
amatör biró osztályozásának eszméje 
Bucureștiben, de az elterjedt hírekkel 
ellentétben nem magasabb körökből 
eredő kívánság alapján, hanem kicsi
nyes, egyéni hiúság pattantotta ki.

— Véleményem szerint, sértett am
bíciók játszottak közre a kérdés kiéle
zésében. Keresni fogjuk és meg fogjuk 
találni a módját annak, hogy a bűnö
sökkel szemben a legszigorúbban járjunk 
el és elejét vegyük minden esetleges, a 
központnál ellenünk irányított akciónak.

Előkészületek a válogatott 
olasz—magyar mérkőzésre 
Olasz válogatott—Olaszországi

magyar kombinált 3sO (2x O)

Az olaszországi magyar-olasz 
válogatott training-mérkőzés a töme
ges lemondások következtében nem 
hozta meg a remélt sikert. Bár az 
olasz csapat 3:0 (2:0) arányban le
győzte az Olaszországban élő magyar 
játékosokból Összeállított, de a leg
jobbakat nélkülöző magyar kombinált 
csapatot. Az eredmény a mutatott játék 
alapján csalódást váltott ki az ola
szokból.
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A hírlapi polémia
— bár üzletileg rentabilisnek is mu
tatkozik — még ízléses formában sem 
nagyon fér össze a mentalitással, amelyre

. Ormay „főszerkesztő" ur az Arena egyik 
utóbbi számában közölt elírásában fii-. 
vatkozik. 4 magunk részéről nem is 
szándékozunk kiaknázni a helyzetet, 
nem fogjuk leleplezni Ormay „főszer
kesztő" ur s Timișoara nagy , csapatainak 
mentalitását, amatőrizmusát, nem fog
juk folytatni a hírlapi polémiát mind
addig, ameddig csak üzletnek kínálko
zik, hanem rövidesen végzünk az ügy
gyei és azt az üzenetet adresszáljuk 
Timișoarânak, hogy mérsékelje Ormay 
„főszerkesztő" ur nőies hajlamait, ves
sen véget driblingjeinek, mert felelőtlen 
ténykedései nemcsak Timișoara reputá
cióját, hanem az egész Románia sport
ját is károsan befolyásolják. Ormay 
„főszerkesztő" urnák pedig nem szabad 
addig tollat adni a kezébe, amig bizo
nyos fokú kötelező udvariasságra és 
önmérsékletre szert nem tesz és nem 
tud különbséget tenni azok között az 
ügyek között, amelyek a nagy nyilvá
nosság elé tartóznak és azok között, 
amelyek általa — belátjuk — fel nem 
ismerhető magasabb érdekekből minden 
szívfájdalom, sértett ambíció és üzleti 
érdekek dacára élhallgatandók. Lehet 
valaki nagyon jó fütballigazgató és 
amatőr-mecenás, ha nem is feltétlenül 
jó „főszerkesztő". Maradjunk hát a 
kaptafánál.

Személyi hírek. Pollák Dániel, a 
Haggibbor kiváló védőjátékosa, válo
gatott csapatunk standard tagja az 
Egyetem-uccában látszerész üzletet nyi
tott. — Léderer-i, a KAC jó képességű 
játékosát a napokban megoperálták. A 
műtét sikerült és a szimpatikus játékos 
a javulás utján van. — Szatmári, orvosi 
megállapítás szerint, inszakadást szen
vedett. Sérülését még súlyosbította az 
a körülmény, hogy gyógykezelés helyett 
sérülten is tovább játszott. -Felgyógyu
lásáig helyét a KAC kapujában Fodor, 
az ifjúsági csapat kapusa fogja betölteni.

Sportaffér Oradea és Salonta kö
zött. Oradeáról jelentik: A Törekvés— 
NSC közötti bajnoki mérkőzésből ki
folyólag háború tört ki Oradea és 
Salonta-Mare sportegyesületei között. 
A 2:0 vereség után az NSC csapata 
ugyanis Győribiró pártoskodásának tu
lajdonította az eredményt és ilyen irányú 
véleményének egyik napilap hasábjain 
kifejezést is adott. A Törekvés orgánu
mok természetesen nem hagyták annyi
ban a dolgot és éles hírlapi polémia 
keretében válaszoltak az NSC táma

dásaira. Az NSC a vitát eldöntendő, 
kihívta egy újabb mérkőzésre a Törek
vés csapatát s a Törekvés a kihívást 
elfogadta. A szenzációsnak ígérkező 
mérkőzést az előjelek szerint, jövő va
sárnap fogják lejátszani.

A spanyol válogatott Francia- 
országban. Párisból jelentik: Mult va
sárnap találkoztak a colombesi stadi
onban Spanyolország és Franciaország 
válogatottjai. A mérkőzést a spanyolok 
nehéz küzdelem után 3:2 (2:1) arány
ban nyerték meg. A franciák által elért 
eredmény általános meglepetést keltett.

Sportbodega. Kováís Lajos, a KMTE 
volt intézője, a közszeretetnek Örvendő 
„Kovács bácsi" az Óvárban levő villany
felszerelési üzlete helyébe „Sportbodega" 
címen falatozót rendezett be. A Sport- 
bodegában vasárnap éjjelenként az ösz- 
szes legújabb eredményeket kifogjuk 
függeszteni

Olaszország—Jugoszlávia. Bolog
nából jelentik: A cseh vereség után 
Olaszország válogatottjaitól is veresé
get szenvedett Jugoszlávia válogatott 
teamja 2:1 (1:0) arányban. Az olasz 
győzelem a csehek 7:0 eredménye 
után igen szegényesnek mutatkozik, ami 
főleg azzal magyarázható, hogy az olasz 
standard válogatott játékosok legna
gyobb része nem álott az olasz szövet
ségi kapitány rendelkezésére. 1

Válaszunk 
az „ARER^ nyílt levelére 
Ormay Ottó ízléstelen támadása Savu ellen 
A Kinizsi volt futballigazgatója újabb országos 
botrányt provokál! — Reminiscenciák a Victoria 
németországi túrájáról — Lehetetlen hangnemet 

honosítanak meg Timișoara sportsajtójában
, (Cluj, 1925. év november hó 9.) 
Az „Arena" november 2-iki számában 
Ormay Ottó nyílt levelet intéz Savu 
igazgatóhoz, városunk volt szövetségi, 
kapitányához, a Victoria sportklub ügy
vezető igazgatójához. Ormay nyilt leve
lének szokatlanul éles, rendkívül kevés 
önmérsékletre valló hangja közüggyé 
avatja a tisztán Ormayra és Savu igaz
gatóra tartozó ügyet és ez indokolja, 
hogy a különben teljes mértékben ki
érdemelt agyonhallgatás helyett bizo
nyos fokú részletességgel foglalkozunk 
vele.

Savu igazgató városunk sportjában

Savu igazgató nyilatkozata
A nyilt levél állításaira vonatkozólag 

kérdést intéztünk Savu igazgatóhoz, aki 
a következőkben nyilatkozott:

— Nem ért meglepetésként az Ormay 
támadása, miután már több mint egy 
hete figyelmeztetést kaptam Ormay kör
nyezetéből, hogy ilyen irányú kiroha
nás készül ellenem és klubom ellen. 
Az „Arena" szánalmasan gyenge nyilt 
levelében kirobbant támadás nélkülöz 
minden komoly alapot és másnak, mint 
sértett ambíció és kicsinyes emberi 
gyöngeség természetes következményé
nek, —' alig minősíthetem.

A Stanciu-ügy és a 
Kinizsi 3000 lelje

A Stanciu-ügytói abszolút távol áll 
úgy az én személyem, mint klubom 
vezetősége. Burada, klubunk megbízá
sából hivatalos ügyekben járt a Bánát
ban, ahol a 159. és 160. számú, okt. 
2-án kelt meghatalmazásaink alapján 
az ATE és a Gloria-CFR kluboknál 
kellett inkasszót teljesítenie, egyben 
Timișoarân el kellett intézze a TAC 
revánskérdésének tengeri kígyóvá nőtt 
ügyét. Ezért járt Burada Timișoarân. 
Ha ő ott pénzt adott és állást ígért 
valakinek, ezt csak saját iniciativájából 
és saját kasszájának terhére cseleked- 
hette, mert erre a Victoriától megha
talmazása egyik irányban sem volt.

Ami pedig a Kinizsi 3000 leiét illeti, 
arra vonatkozólag sokkal közelebb is 
felvilágosítást nyerhetett volna Ormay,. 
felesleges volt ez ügyben hozzám for
dulnia. Kérdezze meg Suciu mérnököt, 
elnöküket és ő meg fogja adni a kellő 
választ. A Victoria- pénzügyeiben — 
amióta kezelésemben vannak — kifo
gástalan rend uralkodik, amit éppen a 
Kinizsivel szemben is bebizonyítottunk 
alig egy héttel ezelőtt, de igazolhat a 
TAC, a NAC, a Törekvés stb is.

A nyilt levélnek azon kérdését, hogy 
miért lakik Stanciu az Astoriában, 
egyenesen Stanciu-boz utasítom. Sze
rinte z ugyanis jelenleg jobb szálloda 
városunkban nincs és miután csak a 
napokban kapott Amerikában élő szü
leitől tekintélyes számú ropogós dollá
rokat, nem fáj neki az Ormay feje.

fulball-konfereneBe tesz 
üeeesnberben Brüsszelben 

Megoldják a ma nagy problémáit - A krakói 
megbeszélés és az európai helyzet

(Budapest, 1925 nov. 4.) A krakói 
svéd-lengyel válogatott mérkőzés több 
ország vezető funkcionáriusát gyűjtötte 
össze az ősi lengyel város falai közé, 
akik megbeszélést folytattak a labda
rúgás nemzetközi kérdéseiről, különös
képen az amatörproblemáról, mely fájó 
pontja szinte minden ország labdarugó
sportjának. Bár komoly eredményt a 
megbeszélés nem hozott, már maga az 
a tény is eseményt képez, hogy Meisl, 
Johansson és Cetnarowszky tárgyalá
sokba bocsájtkoztak az olasz Mauro-val 
és a cseh Cejnár-ral.

A FIFA pártjai
A prágai kongresszus után tisztán 

állt a FIFA pártokra való szakadása. 
Az- amatörpárt élén Meisl és Johansson 

vezetőszerepet töltött be a múltban és 
fog betölteni minden valószínűség sze
rint a jövőben is. A személyét sport
ügyekből kifolyólag ért indokolatlan tá
madás sérti városunk, de az egész or
szág sportközvéleményének jóérzését is. 
Már csak ebből a szempontból is a 
leghatározottabban vissza kell utasíta
nunk Ormay nyílt levelének tendenció
zus állításait és tiltakoznunk kell az 
ellen a buleward-lapoknál sem szoká
sos stílus és hangnem ellen,- mely az 
utóbbi időben a timișoarei sport kétség
telenül legkiemelkedőbb orgánumában 
kezd otthonossá válni.

A német tura
A német túrára vonatkozólag alig 

van valami mondanivalóm. Az általunk 
megküldött propaganda-iratok hiteles 
másolatai Ormay rendelkezésére álla
nak. Megállapíthatja még ő is azokból, 
hogy a Victoríát nem játszottuk ki Ro
mánia, de még csak a cluji kerület 
bajnokcsapatának sem, hanem chronö- 
logikus sorrendben közölve a csapat 
által elért legutolsó eredményeket, még 
a Kinizsitől szenvedett 5 :1 és 2:0-ás 
vereségeket sem hallgattuk el.

Mindenesetre súlyosan esik a latba, 
hogy nem olvastam a müncheni „Fuss- 
ball" cimü lap hivatkozott közlemé
nyét, de őszintén bevallom, hogy 
klubunknak — úgy, mint a Kinizsinek 
— nem áll módjában-az összes német 
lapokra is előfizetni. Máskülönben ép
pen a Victoria volt az, aki tiltakozá
sát jelentette be a német lapok meg 

•nem engedett reklámcsinálása ellen, 
míg én — amit, ha figyelemmel ki
sérte Ormay az újságok közleményeit, 
tudnia kellene — ott sem voltam a tú
rán. És igy a történtekről csak haza
érkezésük után értesülhettem.

A Szika-iigy és dr. Petrio 
nyilatkozata

Ami a Szika- ügyet illeti, ' arra meg
adja a választ a „Sport". Nekünk nem 
érdekünk ezzel az üggyel tovább is 
foglalkozni.

Petric drt nem ismerem és nyilatko
zatára már csak ezért sem óhajtok 
reflektálni. Eljön az idő, amikor majd 
egymás mellé állíthatjuk az elért ered
ményeket és azok többet fognak be
szélni minden viszontválasznál..

Konklúzió
Ezzel részemről teljesen befejezettnek 

is nyilvánítom a nyilt levél ügyét, amely 
már csak hangja miatt sem érintheti 
személyemet. Az ország sportközvéle
ménye mindenesetre levonja belőle a 
konklúziókat,' én csak annyit fűzök 
hozzá az Ormay iészére:

Si tacuisses, fdozofus mansisses!

vezérkedik. Ide számíthatók Ausztrián 
és Svédországon kívül: Svájc, Belgium, 
Dánia, Lengyelország és bár náluk 
még nem csinálták meg a szétválasz
tást, Magyarország is, mert reprezen
tánsaik Prágában a legtisztább amatőr- 
álláspont mellett tettek tanúságot. Az 
ál-amatörfrakció vezére Franciaország 
és ebbe a táborba kell sorolnunk Olasz
országot, Spanyolországot, Portugáliát, 
a délamerikai szövetségeket, szóval az 
összes latin államokat és még néhány 
országot, amelyek politikai okokból áll
tak a franciák mellé (csehek, jugo- 
szlávok).

A semlegesek
Anglia éppen az amatörkérdés ren

dezetlensége miatt távol tartja magát a 
FIFA-tól. Az Egyesült-Államok képvi

selői meglehetősen részvétlenül mennek 
el a kontinens vajúdó problémái mellett. 
Norvégia és Finnország a legnagyobb 
meglepetésre nem foglalt állást élesen 
az amatör álláspont mellett. Nálunk ez 
a probléma még gyermekkorát éli, ők 
még nem érezték a saját bőrükön az 
ál-amatörség áldásait, de meg egy nagy 
adag naivitás is hozzájárult ahhoz, hogy 
ezek az északiak elkábultak a francia 
frázisoktól.

A németek helyzete
A FIFA pártokra oszlásánál legne

hezebb a németek helyét megtalálni. 
Ők elvben amatör-pártiak, de egyrészt 
annyi kivételt tesznek, másrészt való
ságban náluk is annyira dívik az ál- 
amatörség, hogy nem sorozhatjuk őket 
az amatör csoport tagjai közé. Egészen 
bizonyos azonban, hogy ha Meisl és 
Johansson venne magának fáradságot, 
meg lehetne találni azt a közös pro- 
grammot, ami a németeket is az amatör 
táborba hozza.

A megegyezés módja
Meislnek vállalnia kell a fáradságot 

és részint levélben, részint szóval meg 
kell nyernie azokat, akik alapjában véve 
szintén amatör-pártiak, de vagy félre
vezették őket, vagy nem érdeklődtek 
eléggé a kérdés iránt, másodsorban 
pedig meg kell nyerni a kisebb szövet
ségeket, amelyek tájékozatlanságuk ré
vén szinte tévedésből szavaztak arra az 
oldalra, ahol a csillogóbb szórakéták 
pukkantak. Meg kell tehát találni az 
érintkezést a törökök, esztek, lettek, 
bulgárok, Egyiptom stb. irányában is 
és ha Angliát meg lehet nyerni arra, 
hogy rezerváltságából kilépve kezébe 
yegye a zászlót, akkor a római kon
gresszuson alkotmányos utón reformálni 
lehet a FIFA-t. Ha nem, akkor nem 
marad más hátra, mint a robbanás. Ez 
sem lenne nagyon tragikus,, mert An
glia vezérletével az amatör-FIFA lesz 
a hatalmasabbik nemzetközi társulás. 
Már pedig ennek a toborzásnak szem
pontjából nem sok értelme volt a krakói 
megbeszélésnek.

Mindenki nagyon jól látja a 
mai helyzetet, de az ellen
felek összehozására nincs 

sok remény. ,
Meisl és Johansson értik egymást. 

Cetnarowszky dr. is az amatör eszme 
hivé. Maurot pedig hiába akarják meg
győzni egy aranyszáju Szent János ékes
szólásával is. Az olasz viszonyok is
merői előtt csak nevetségessé torzulhat 
egy olasz szájról elhangzó amatör nyi
latkozat. Nem vehetjük komolyan a 
cseheket sem, mert hiába csinálták meg 
a maguk házában a szétválasztást, a 
kongresszuson mégis az ál-amatörséget 
kodifikáló francia javaslat mellett sza
vaztak. Más utakra, más módokra van 
tehát szükség, ha a FIFA-ban diadalra 
akarjuk juttatni az amatör felfogást.

Bécsi. tudósítónk beszélt egyébként 
Meisl Hugóval Krakoból való vissza
érkezése után, de Meisl kitért a válasz
adás alól azzal az indokolással, hogy 
a krakói értekezlet résztvevői szigorú 
hallgatást fogadtak. Más helyen infor
málódott ezután bécsi munkatársunk és 
annyit sikerült megtudnia, hogy a kon
ferencia egyetlen érdemleges eredménye

a tervbevett európai konferen
cia összehívása.

Lengyelország, mint kevésbé expo
nált és amellett mindenkivel barátság
ban élő szövetség, vállalta az összehívó 
szerepét és a konferencia

decemberben Brüsszelben lesz.
A léngyel szövetség a közeli napokban 
már szétküldí az európai szövetségek
nek a konferenciára szóló meghívókat.

SPORTEMBEREK TALÁLKOZÓ- 
HELYE AZ ÓVÁRI 

KOVÁCS
FÉLE
V 

SPORT- 
BODEGA



4 Victoria fegyelmi eljárást 
indított Burává ellen

Házi fegyelmi előtt a timișoara! 
Játékos csábítási, vád

(Cluj, 1925. nov. 9.) Stanciu G„ a 
Banatul volt jóképességü fedezet játé
kosának, a Victoria csapatába történt 
átlépése alkalmából a timișoara! sport
sajtó egy vesztegetési, illetőleg játékos 
csábítási vádat kovácsolt. Amint a nyi
latkozatok és ellennyilatkozatokból ki
tűnik, a Banatulnak állítólag bizonyí
tékai és tanúi is vannak arra nézve, 
hogy a Victoria megbízásából Aradon 
és Timișoarân járt Burada, az egyesü
let pénztárosa pénzt adott és állást 
ígért Stanciunak. — A Victoria ve
zetősége a vád kipattanása Után azon
nal kihallgatta Burádat, miután azon
ban Burada erélyesen tiltakozott a vád 
ellen, a további eljárást timișoarai in
formálódásai eredményétől tette függővé.

A timișoarai sporísajtó éles állás
foglalása azonban arra késztette a Vic- 
toriát, hogy

haladéktalanul fegyelmi eljárást 
tegyen folyamatba pénztárosa ellen 

és annak befejezéséig is felfüggesztette 
mindennemű sportténykedéstől.

A Victoria vezetőségének erélyes in
tézkedése megelégedést váltott ki sport
körökből és. reményt nyújt arra, hogy 
e rendkívüli kényes ügyben a Victoriá- 
nak a szerepe rövidesen tisztázódni fog.

Savu igazgatónak lapunk más helyén 
az Ormay-ügyben közölt nyilatkozatá
ból is kitűnik, hogy az egyesület telje
sen távol áll minden játékos csábítási 
kísérlettől és mivel egy pénztáros sem 
adhat ezreket , és ajánlhat fel állást a 
játékosoknak saját kezdeményezéséből, 
minden jel amellett szól, hogy az egész 
ügy a Banatulnak az egyik legjobb 

• játékosa eltávozása feletti, elkeseredésé
ben meggondolatlanul emelt alaptalan 
gyanúsítássá fog összezsugorodni. .

^élamcríkas furára 
a S^árfa

12 mérkőzést kötött te Argentí
nában, Brazíliában és ISruguay- 
ban ' — Az Unsosi Zizkov Német
országban — Elmaradnak a cseb 
csapatok portugál és spanyol 

túrái
— A „Sport“ prágai tudósítójától —

(Prága, 1925 nov. 9.) A Spárta ve
zetőségét a Club Montevideo futball 
igazgatója táviratilag értesítette, hogy 
az 1926. évre sikerült a Spárta szá
mára Délamerikában, még pedig Argen- 
tinában, Uruguayban és Braziliában 
összesen tizenkét mérkőzést lekötni. A 
kötések Délamerika legnagyobb egye
sületeivel történtek, ■ program mon sze
repel többek között a Club National 
de Montevideo Európában is ismert 
csapata és tekintélyes anyagi jövedel
met biztosit a Spárta csapatának.

A Spárta jövő év júliusában indul 
délameriai túrájára és 20 legjobb játé
kosát viszi magával.

Az Union Zizkov németországi túrára 
indul. A téli tura állomásai Észak- 
Németország legjelentősebb futball-: 
központjai, többek között Berlin is, 
ahol egy hét alatt - három mérkőzésre 
kötötték le a tekintélyes játékerőt kép-j 
viselő cseh csapatot.

Egész Csehországban élénk meg
ütközést keltett, hogy á spanyol és a 
portugál szövetségek, illetőleg mened
zsereik lemondották á már egyszer le
kötött túrákat úgy a Victoria Zizkov, 
mint a Vrsovice egyesületeinek.

E Pl a R A M E
.Unui sportman de frunte.. ■

Tu ai plecat în țări streine, 
Dar Te-ai și grăbit retour.:.
— Ai uitat să iei cu Tine 
Pălăria de — velour ?...

Lui Feri...
Centruhalfi, ca Tine — Schultz 
— Se găsesc destul de mulți!

Lui Lazar.. >
De goaluri poarta Ta-i ferită 
— Lazar—Tu ești magistrali 
Adversarii toți ezită 
Jn fața Ta de — criminal...

CORIOLAN ANDREESCU

Akinek vaj van a fejón, ne 
menjen a napra

Válaszunk a TAC-nak az „Arena^ mult heti 
számában közölt levelére

A Temesvári Athlétikai Club Tek. 
Elnökségének.

Timișoara.

Folyó évi okt. 28-án kelt b. levelü
ket megkaptam és sietek arra válaszolni. 
Miután azonban b. soraik az „Aréna" 
cimü temesvári lapban is' napvilágot 
láttak, természetesnek kell találniok 
és ne vegyék tőlem zokon, hogy itt a 
nyilvánosság előtt válaszolok Önöknek.

Önök kifogásolják a „Sport" október 
26-iki számában megjelent „hirkopf" 
egyik gyengéd célzását és megbíznak, 
vegyem fel a Kolozsvári Takarékpénz
tártól azt a bizonyos pénzt. Ha pedig 
nem tudom felvenni, úgy vonjam 
vissza az inkriminált megjegyzést, el
lenkező esetben bűnvádi eljárást indí
tanak ellenem, mint a lap felelős szer
kesztője ellen.

Mindenekelőtt sietek kijelenteni, hogy 
a cikkben tényleg tévedés történt, ameny- 

, nyiben a Kolozsvári Takarékpénztárhoz 
I semmiféle átutalás nem történt és nem 

is akart történni. Ellenben érkezett, vagy 
í legalább is a TAC részéről jelezve lett, 
í hogy érkezik pénzátutalás a Temesi 

Agrár Bank itteni fiókjához. A tény
állás ezzel aligha változik és Önök 
bizonyára nem ilyen fajta rektifikációra 
reflektálnak. Nehogy azonban a hamis 
vád, amellyel engem, mint a „Sport* 
felelős szerkesztőjét, megfenyegetnek, 
ilyen kicsiny alapokon épüljön fel, aláb
biakban van szerencsém az események 
kronologikus sorrendjét előadni és az
után, ha úgy tetszik, várom a sajtópert.

* / .
1925 augusztus 15-én és 16-án Ko

lozsvárt vendégszerepelt a TAC. Első 
nap a Victoria volt az ellenfele és a, 
mérkőzés folyamán Osztern kapus ujj- 
csonttörést szenvedett. Kapustartalékot 
a TAC nem hozott magával, kölcsön
kérte tehát az ugyancsak zöld-fehér 
KKASE kapusát, Alexy Gézát (Toók), 
aki nagyon szépen védett és súlyosabb 
vereségtől mentette meg a TAC kapu
ját. A KKASE azt várta, hogy a TAC- 
tól köszönetét kap, amiért kölcsönadta 
kapusát, ahelyett azonban egészen más 
történt.

Nehány nap múlva már Kolozsvárra 
érkezett egy Gál (Paccer) néven ismert 
temesvári sportember és közölte Alexi- 
vel, valamint Rakitovszky (KAC) és 
Istvánffy II. (Victoria) játékosokkal, hogy 
útban van értük a szipka, akarom mon
dani Szika. Tényleg augusztus 7-én 
megérkezett Kolozsvárra Szika János, 
temesvári futballbiró, volt szövetségi 
titkár és azóta ugylátszik, egyesületi 
ágens. Szika János ur itt lekötötte a 
Haggibbort 2 temesvári mérkőzésre, de 
itt tartózkodásának nem ez volt az egyet- 

J len, sőt főcélja. Szika e napon több- 
í szőr találkozott a 3 játékossal, akiknek 
I fűt-fát ígért, ha átlépnek a TAC-hoz. 
j Alexi, akinek "főzését már a TAC ko

lozsvári meccse után megkezdték, haj
landónak is mutatkozott Temesvárra 
menni, a másik 2 játékos bejelentette 
az ügyet a vezetőségnek, amelytől azt 
az utasítást kapták, tárgyaljanak csak 
tovább, lássák, mire képes a TAC? 
Szika János megállapodásfélét is léte
sített. a 3 futballistával, akiktől azzal 
vált el, hogy hazaérkezése után átutalja 
számukra az útiköltséget a Temesi Agrár 
Bankhoz. '

Szika elutazott és érdekes véletlen, 
hogy az egyik temesvári sportlapban 
nehány nappal azután megjelent az a 
röpke kis hír, hogy Rakitovszky már 
a legközelebbi vasárnap a TAC csatár
sorát fogja dirigálni.

A játékosok azonban nem siettek, az 
idő mult, mire előbb sürgető levél ér
kezik, majd a következő távirat:
Timișoara 19 1895 17 15 18
Alexi Géza str. pata 48.
Minden rendben gyertek vállalat utikoeltseget 
eloere kueld Timișoara

Ez a távirat, melynek eredetije birto
kunkban van, választ kapott, de nem 
Alexi részéről, hanem egyesülete, a

KKASE elnöksége intézte a következő 
levelet a TAC-hoz:

1925 szeptember 20.
A Temesvári Athlétikai Club Tek.

Vezetőségének
Timișoara

Egy kissé furcsa és előttünk szokat
lan eset miatt vagyunk kénytelenek 
Önöket sorainkkal fölkeresni. Ugyanis 
birtokunkban van 2 drb. Önök által 
küldött sürgöny és egy levél, amelyben 
a TAG egyik vezetőségi ura (névleg is 
tudjuk ki) több kolozsvári játékost, köz
tük a mi kapusunkat is Temesvárra 
akarta szipkázni.

A mi játékosunkban még volt annyi 
őszinteség és klubszeretet, hogy nem ült 
fel Önöknek, hanem az esetről beszámolt 
klubja vezetőségének.

Mi kérjük és egyúttal figyelmeztetjük 
a TAC vezetőségét arra nézve, hogy a 
jövőben hasonló esetek meg ne ismét
lődjenek, mert akkor nemcsak mivelünk 
szemben találják magukat az Urak, ha- 
.nem a bukaresti F. S. S. R. központtal 
is, ami részünkről, azt hisszük, nagyon, 
de nagyon kellemetlen volna úgy a TAC 
vezetőségére, mint magára az egész 
klubra.

Kedves urak! Ez a hála és köszönet 
azért, hogy mikor önök itt jártak Clujon 
és nem volt kapusuk, mi kölcsönadtuk 
kapusunkat, aki szivvel-lélekkel védte 
az önök kapuját és megmentette önö
ket egy csúnya vereségtől?

Újból figyelmeztetjük, hogy sürgö
nyük és a levél birtokunkban van és 
azokat bármikor feltudjuk használni.

Remélve, hogy a jövőben hasonló 
eset elő nem fordul és a két klub kö
zötti jóbarátság továbbra is fennmarad, 
maradunk sportbaráti szeretettel

Reiner s. k., intéző.
(Ajánlva.) ■

Ezek után a következő szerény kér
désekkel bátorkodom Önöket zaklatni :

COMUNICATE OFICIOASE
Oda Subcomisia de FooibaU 

Asociația Cluj ‘‘
Legitimări.. Se. legitimează pe ziua de 

4 Novembre a. c., cu drept imediat- de 
joc pentru: - Societatea sportivă a stu
denților universitari d-1 Zeno Răzvan, 
iar pentru Societatea sportivă a studen
ților Academiei Comerciale d-nii Valéria 
Moldovan și Iulian I. Jurca.

s *
Pedepse. Se amendează cu câte 100 

lei, următoarele societăți sportive:
KKASE, pentru motivul, că echipa1 

pusă la dispoziția Subcomisiunei de- 
arbitrii pentru examinarea candidaților 
nu s’a prezentat la timp pe teren.

KMTE, pentru acelaș motiv.
KAC, pentru motivul, că echipa II. 

nu s’a prezentat la timp pe teren pen
tru a juca contra Haggibbor II în ziua 
de 25 Oct. a. c.

„Universitatea" pentru acelaș motiv.
Cluj, la 6 Novembre 1925.
Din ședința ținută la 4 Nov. a. c.

(ss.) N. Manta, (ss.) L Muțiu, 
președinte secretar

Circulară
Către toate Societățile Sportive de Foot- 

Ball ale Comitetului Regional Cluj.
Avem onoare a Vă aduce la cunoștință, 

că în ședința Subcomisiunei de Foot- 
Ball Associație din Cluj, ținută în ziua 
de 4 Noemvrie a. c. s’a hotărât ca ta
xele de legitimare a jucătorilor să fie 
solvitea (vărsate) direct în cassieria 
Comitetului Regional F. S. S. R. Cluj, (la 
Dl. cassar Stoicovici) iar chitanțele de
spre vărsarea sumelor sunt a se anexa 
împreună cu fotografiile jucătorilor pen
tru ceri se cere legitimarea, la foile de 
legitimare.

Președinte: Secretar:
s. s. Manta. I. Muțiu.

1. Tagadják-e, hogy megbízottjaik és 
vezető funkcionáriusaik megkörnyékez
ték Alexy, Rakitovszky és Istvánffy nevű 
kolozsvári játékosokat, hogy lépjenek át 
a TAC-ba?

2. Tagadják-e, hogy Szika János az 
Önök megbízásából tárgyalt az „Ame
rika “-étterem és egyebütt nevezett játé
kosokkal ?

3. Tagadják-e, hogy Álexy Gézának 
pénzt Ígértek, sőt már adtak is ?

4. Tagadják-e, hogy fenti sürgöny 
Önöktől származik?

5. Tagadják-e, hogy a KKASE-töl 
fenti levelet kapták ?

6. Mit válaszoltak erre a levélre?
Ha mindezekre a kérdésekre tagadó- 

lag válaszolnak, úgy ám indítsák meg 
a sajtópert, de .előre is figyelmeztetem 
Önöket, hogy a bizonyítékok egész tö
mege van kezemben és a szavahihető 
tanuk — ismert kolozsvári úriemberek — 
egész sora fogja fentieket és még sokkal 
többet esküvel bizonyítani.

. Ha ellenben e kérdésekre tagadólag 
válaszolni nem tudnak, úgy vonják le 
a konzekvenciákat és távolítsák el egye
sületükből azokat, akik egy 25 éves 
dicsőséges múlttal biró sportegylet ér
dekében ilyen eszközökhöz nyúlni nem 
átallották.

Végezetül csak még egyet kívánok 
megjegyezni. Ha a vezetőség hozzám 
intézett levele csak nekem szólt volna, 
úgy én is zárt — bár nem portó
mentes — levélben világosítottam volna 
fel Önöket a tényállásról. De Önök 
siettek a nyilvánosság elé, mert , azt 
hitték, hogy minden bizonyítékunk csak 
annyit ér, mint az a tévedés, ami a 
Kolozsvári Takarékpénztár és a Temesi 
Agrár körül történt. Ezzel, kényszeri- 
tettek arra, hogy én is ilyeíf nyíltan 
válaszoljak és csak azt az/egy ismert 
közmondást juttatom emlékezetükbe: 
Akinek vaj van a fején, az ne menjen 
a napra.

Egyébként — azt hiszem — a bíró
ság előtt majd találkozunk. A mielőbbi 
viszontlátásig vagyok .

Cluj, 1925 november 9.
kiváló tisztelettel : 
Dr. Erős Vilmos

scsni

Circulară
Către toate Societățile Sportive de Foot- 

Ball ale Comitetului Regional Cluj.
In ședința Subcomisiunei de Foot- 

Bair Associație' din Cluj, ținută la 4 
Noemvrie a. c. s’a hotărât ca orice 
corespondență ce privește Subcomisiunea 
și care urmează ase desbate la ședință 
să fie înaintat în fiecare săptămână mai 
târziu până Miercuri seara orele 7 și jum. 
p. m. pe adresa Subcomisiunei sau pusă 
în cutia depe ușa localului Subcomi- 
siunéi din Str. Avram lancu Nr. 18.

Ispravnici,) secretari, și orice alte 
persoane cari au reclamații verbale sau 
doresc informați să se prezinte la Sec
retarul Subcomisiei Miercuri seara orele 
7 și jum., (în fiecare săptămână) în 
localul Subcomisiunei din Str. Avram 
lancu.

Președinte: . Secretar:
s. s. Manta. I. Muțiu.

Circulară
Către toate Societățile Sportive de Foot- 

Ball ale Comitetului Regional Cluj.
In conformitate cu circulare No. 225— 

1925 a Comisiunei Centrale de Foot- 
Ball Asociație din București Vă rugăm 
a înainta mai târziu până ia 20 Noem
vrie a. c. despre toate datoriile ce aveți 
față de ori care altă societate sportivă 
din țară sau străinătate și un tablou 
despre toate pretenziunile ce aveți față 
de aceleași societăți.

Totodată Vă somăm ca în termen 
de 2 (două) luni să achitați toate da
toriile ce aveți față de societățile din 
țară și în termin de 1 (una) lună da
toriile față de societățile din străinătate, 
în caz contrar se vor lua cele mai 
aspre măsuri (sistându-se activitatea) 
contra societăților cari nu vor executa 
ordinul de față.

Președinte: Secretar:
s. s. Manta. 1. Muțiu.



LEGÚJABB

spórtéseménjek 
Visszavonták az AfjlTE 

felfüggesztését
A MȚE-Hakoah 12:0 (6: O)

■— Biró Vațianu Titus —
A? AMTE mégis megtarthatta mér

kőzését, mert az aradi Comitetul Ré
giónál szombaton tartott ülésén hatály- 

• talanitotta az alkerületnek a munkás 
csapat felfüggesztéséről szóló határoza
tát. A CR e határozatot helyesnek és 
jónak deklarálta ugyan, azonban annak 
végrehajtását mégis felfüggesztette ab
ban a reményben, hogy az AMTE ré
széről a botrányok nem fognak meg
ismétlődni. Kötelezték az AMTE-t, hogy 
miniden alkalommal — még ha nem is 
rendező — megfelelő rendezőgárdáról 
és rendőrségről gondoskodjék és játé
kosait minden meccs előtt figyelmez- 

, tesse a fair játékra.
Az AMTE különben lelépte a Ha- 

koaht. Góljain Auer II. (6), Stoffa (2), 
Mikoczky (2), Teleky és Áuer I. osz
tozkodtak. '

ATE—Olimpia 5:1 (1:0); I. oszt, 
bajnoki, biró Kabik. A jó formában 
levő ATE biztos fölénnyel győzött Mi- 
kula (2), Vajda, Bodnár és Balogh gól
jaival. Á vigaszgólt Barbu 1. rúgta.

Voința Victoria—Wacker 1:0 (1:0) 
II. osztályú bajnoki, biró Orawetz.

Timișioarai bajnoki 
eredmények

Kinizsi—Sparta CFR 5:0 (3:0). 
A Kinizsi nagy fölénnyel játszva, köny- 
nyen győzött Teszler (2), Semler (2) 
és Tdnzer góljaival. Biró Dánciu.

TAC—Rapid 4:2 (1:1). A TAC 
csak küzdelem után, de megérdemelten 
győzött. Holz rúgta a vezetőgólt, ame
lyet Walleth. tizenegyesből egyenlített. 
Utóbbi érvényességéhez azonban szó 
fér, mert Walleth a kapufának rúgta a 
tizenegyest és az onnan visszapattanó 
labdát a hálóba. {Keller biró azzal 
menü tévedését, hogy úgy látta, a ka
pus érintette a labdát) , A második fél- 
ídőbéri Walleth megszerzi a vezetést, 
most Holz egyenlit, majd Poszák és 
újra Holz bebiztosítják a győzelmet.

ZsSE—Politechnica 6:2 (0:1). I. 
osztályú bajnoki. Biró Betcu.

II. osztályú bajnokiak:
Chisoda—RMS 2:0 (0:0). — Biró 

Jenser.
Kadima—Freidorf 2:0 (1:0). Biró

Patria—Tricolor 7:5 (3:0). — Biró 
Löbl. ■

Fortuna—ZsMTE 7:3 (4:2). Biró 
Tóth.

fölényben volt és szép játék után győ
zött Reményi (4), Fahn (2) és Fleischer 
góljaival. Az NTK a mezőnyben jól 
játszott? de á‘ Haggibbor technikai fölé
nyét nem tudta parírozni. Biró Kasztner.

A tartalékolt fíusos sú
lyos vereséget szenve

dett a CFR-tö!
CFR—Húsos,4:0 (1:0) - /. osz
tályú bajnoki mérkőzés - A 
Húsos tartalékhalfsora miatt 

vesztette el a mérkőzést
{Cluj, 1925. nov. 9.) A bajnoki 

tabella közepére küzdötte fel magát szép 
és értékes győzelmeivel a legnagyobb 
játékerőt képviselő uj I. osztályú csapa
tunk, a Húsosok ifjú együttese és a 
tegnap is egészen más eredményt ért 
volna el, ha a szerencsétlen körül
mények következtében nem kénytelen 
egyik legfontosabb meccsén csapatának 
főerősségét, a teljes halfsorát nélkü
löznie.

A CFR saját pályáján mindig veszélyes 
csapata nagy erővel feküdt a küzde
lembe és az első félidő 32. percében 
Takács, a 11. félidő 9. percében 
Kronstüdter, 32. percben újból Takács 
és a 40. percben Ujfalvi góljaival meg
érdemelten nyeri a mérkőzést.

A győztes csapatból Bázsa játéka 
emelkedett ki és elsősorban az ő lel
kes játékának köszönheti a csapata 
győzelmét. Mellette Udvari és Deák 
nyújtottak megfelelőt. A Húsosok csa
patából Marosan, Novák, Dési és Kau- 
csár játéka tetszett.

Cincár kifogástalanul vezette a helyen
ként heves mérkőzést.

CFR: Micu — Sütő, Bázsa — 
Udvari, Deák, Végh Gyula — Nagy 
Miklós, Takács, Ujfalvi, Kronstadter, 
Bogdán.

Húsos: Politzer — Novák, Kövesdi 
Bán, Osváth, Toncár — Kozma, Kau- 
csár, Katona, Dési, Marosan.

A bajnokság állása:
A cluji I- o- bajnokság

1. Haggibbor 6 5 1 — Í8
2. KKASE
3. CFR

.. 7
. 6
. 4

4 2 1 13

4. Yictoria .
Universitatea • 35.

6.
7.
8.

RMS. . . , . 7
Măcelări ... 5
KAC ..... 6

4
2
2
2
2
1

2 -
1 -
1
1
2

2 13 
- - 5
- 7
4 10
2 8
3 10

■ 9. Academia . . 4 -
10. KMTE .... 6 -

4 3
6 3

4
7

10
1
1

14
13
12
11
17

11
10
8 
6
5
5
5

SPOPTH^MOR

a

Gól
— Tudod-e, hogy miért táncol a labda 
kapa hálójában? .
— ??. ’

vívás színház
A Román ¥ivószövetség 

alakulógy ülése
Vasárnap,: f. hó 8-án alakúit meg 

Bucureștiben a Román Vivószövetség, 
melyre á cluji vívók megbízásából Pop 
Marian őrnagy és ifj. Szele Márton 
utaztak lé, mig Nagyváradról Hegedűs 
Imre NSE s Marosvásárhelyről dr. gróf 
Teleky Domokos MSE vesznek részt 
az alakuló gyűlésen.

A gyűlésen tárgyalás alá fogják venni 
'a kiküldöttek a romániai vivóélet meg
oldásra váró problémáit. Legfontosabbak 
ezek közül a kapcsolat felvétele a nem
zetközi vivószövetséggel, nemzetközi 
szabályok kötelezővé tétele a versenye
ken, a versenyrendezések körüli ano
máliák, megszüntetése, az országos baj
nokságok szabályainak lefektetése, a 
jury kérdése s végül a vivómester kér
dés. E két utóbbi probléma talán a 
legsúlyosabb, mert megoldása nélkül 
nem fog lehetni Románia vivóéletét 
nemzetközi viszonylatokban is komollyá 
tenni.

A közgyűlés hivatása lesz a Romá
niában jelenleg még nagy számban élő 
s igen kiváló jury tagoknak az össze- 
szedése, akik közül kiválasztva a leg
jobbakat, mesterek vezetése mellett föl
tétlenül szükséges lesz jury-tanfolyamok 
rendezése. Az ilyen tanfolyamokat vég
zettek lehetnek majd birái csak a vívók
nak, hogy a versenyek lebonyolítása 
zavartalanul biztosittassék. Mert nem 
kell elfelednünk, hogy egy versenyen 
a jurynek nagyon kényes és nehéz 
helyzete van s nagyon fontos, hogy 
nagy rutinnal rendelkező birái legyenek 
az egyforma erejű versenyvivóknak.

A másik súlyos probléma a mester
kérdés. Az igaz, hogy most még ren
delkezünk nagyon kiváló mesterekkel, 
azonban utánpótlást sehol sem tapasz
talunké Föltétlenül szükséges, hogy a 
működő diplomáit mesterekből egy bi
zottság alakíttassák, mely behatóan fog
lalkozva ezzel a kérdéssel, a meg
oldásra vezető utat megtalálja.

Nagy reményeket füzünk a kongresz- 
szus munkájához s reméljük, hogy csa
lódni nem fogunk s be fogunk tudni 
számolni a romániái vivóélet ujraszüle- 
téséről.

A cluji Magyar Színház 
e heti műsora.

Kedd: Peer Gynt. (Hatodszor. Esti 
előadás leszállított helyárakkal. 
Kezdete este 8 órakor. Előadás 
kezdetén a nézőtérre vezető ajtó-

- kát bezárják. Sorozatszám I0Í.) 
Szerda : Boccaccio. (Operett repriz, uj 

szereposztással. Karácsonyi Ili fel
lépésével. Premier bérlet 16 sz. 
Sorozatszám 102.)

Csütörtök: A Rosé-kvartett hangverse
nye. (Kezdete 8 órakor. Általános 
bérletszünet, felemelt helyárakkal. 
Hangverseny kezdetén a nézőtérre 
vezető ajtókat bezárják. Sorozat- 
szám 104.)

Péntek: Masa pénzt keres. (Újdonság 
először. Neményi Lilivel. Premier 
bérlet 17 sz. Sorozatszám 105.)

Szombat délután 4 órakor: Elssler 
Fanny. (Lengyel Irénnel. Operett 
újdonság 9-edszer, mérsékelt hely
árakkal. Sorozatszám 106.)

Szombat este 8 órakor: Masa pénzt 
keres. (2-szór. Neményi Lilivel. 
Rendes helyárak. Sorozatsz. 107.)

Vasárnap délután fél 3 órakor: Ezüst
sirály. (Leszállított helyárakkal. 
Karácsonyi Ilivel, A László Andor 
mulató jelenetét Puskás Béla és 
zenekara kiséri. Sorozatszám 108.)

Vasárnap délután 6 órakor: Masa pénzt 
keres. (3-adszor. Neményi Lili
vel. Rendes helyárakkal. Sorozat
szám 109.)

Vasárnap este 3A9 órakor : A cárnő, 
(Poór Lilivel. Bérletszünetben. So
rozatszám 110.)

Hétfő: Masa pénzt keres. (4-edszer, 
Napi bérlet 38. sz. B. Sorozat
szám 111.)

Kedd este 8 órakor: Csendélet. (Mol
nár Ferenc üj egyfeivonásosa,, 
Először.) Utána: Botcsinálta dok
tor. (Moliere-repriz. Premier-bér
let 18. sz. Sorozatsz. 103.)

Kedd este 10 órakor: Ötórai vendég. 
(Maximilian román szintársulatá- 
nak vendégjátéka. Emelt hely-.

” árakkal. Sorozatszám 112.)

Felelős szerkesztő: 
MQLITÓRISZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Petroșani
Ucasp—AAC 2:0 (0:0). Veszprémi 

és Vasváry a góllövők.
Brașov

BMTE—Olimpia 4:2 (3:1). Barát
ságos. A munkáscsapat beigazolta mi
napi1 győzelme realitását. Biró Nyúl.

Coltea—Hargita 8:1 (3:0). I. oszt, 
bajnoki — biró ’ Szabó. A tavaly bajnok
jelölt odorheii csapat súlyos vereségét 
főként gyenge kapusának köszönheti.

Sfântul Ghorghe
Brașovia—Concordia 4:1 (0:1). 

bajnoki, biró Suciu.
Alba-Julia

Unirea-CFR (Șimeria) 1:0 (0: Ó). 
A már eddig is töbí> kitűnő eredményt 
elért albajuliai csapat szép győzelmet 
aratott az aradi bajnokságban jól 
szereplő vasutasok ellen. Róth (Törek
vés) rúgta a győztes gólt. A mérkőzést 
sajnálatos baleset teszi emlékezetessé. 
Leonard hadnagy, az Unirea csatára, 
ismert szebeni válogatott, összeütközött 
Sibik piskii centerhalffal és lábficamo- 
dást szenvedett. Biró a brasovi Gombár, 
aki nem volt elég erélyes a durva
ságokkal szemben.
A Haggibbor szép Játékkal 

győzött Aiutlon
Haggibbor—NTK 7:0 (2:0). A 

cluji bajnokságban jelenleg vezető 
Haggibbor vasárnap Aiudon játszott A 
cluji csapat 5 tartalékja dacára végig

— Mert be van rúgva.
Apróhirdetések

Előnyös csere. Tizenöt lelkes csatárt 
adnánk egy léleknélküli góllövőért.

A KKASE vezetősége
Adásvétel. Pechszéria angrőban 

Goldnernél.
Válogatott hasonlatok

A jó futballbiró olyan, mint a Zwack- 
keserü: Unicum.

A rossz kapus olyan, mint a naiv em
ber: mindent bevesz.

Sportmulatság. A KKASE folyó hó 
14-én szüreti mulatságot rendez a Köz
ponti szálloda helyiségeiben.

IRÓGÉPRAKTÁR
SPECIÁLIS  JAVÍTÓMŰHELY

F/oM©r
Awt&l
Cluj, Strada Regina 
Maria

TELEFON:

4-93

A kolozsvári 
CZELL sörfőzde világos

söre a közönség legked
veltebb itala!

össze nem tévesztendő más gyárt
mányú „Czell" elnevezésű sörökkel, 
mert csak az „URSUS" elnevezésű 

sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári

Bizományosainkhoz!
November 1-től kezdődőleg meg

bízásunkat a Pallas-lapterjesztőtől 
visszavontuk és a „Sporté terjesz- 
tését saját kezelésünkbe vettük át. 
Az elszámolások tehát a jövőben 
(a november 2-iki, 30. számunktól 
kezdődőleg) közvetlenül kiadóhiva
talunknál eszközlendők.

INGYEN 
35OO!ei- 

hez juthat az, ki a 
PÁRISIÉN ARUHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 12 
áruházban bármit vásárol, mert a 
Párisién Áruház R.-T. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevöközöh- 
ségének juttatja vissza és pedig ‘ 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett 

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annák ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.

Férfi divat-,rövid-,kötöttáru, harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.

Nty o ma t o 11 a „ Gute ri b e r g " kö ny v ny o m d á ba n , C l u j, Calea Victoriei 38. szám


